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VVFGC

Akash tr

Vaishnavi H L

Darshan

CHANDAN V

Yes

Madhu S

Chandan

SUMAN B S

Pavan M S

FARDEEN AHMED NS

SHASHIDHAR S

Vatsala B K

Rakshitha V

RAKSHITHA K P

Darshan S Mahadev

Razaq

Ashwin Kumar S

Karthik K A

Mahesh B R

Vidya Shree.K



Adithya R D

Yogesh B N

Akash S
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Pooja

Vikas T R

VINODKUMAR A

Chandan M

Vaishnavi M

Rohith MM

SUNITH KUMAR S

Vanishree K

Samyak Jain

Ashwij G R

Praveen kumar

Faizan mehdi

Shubhada M R

Akshatha A M

Anil Kumar k r

Shivashankar P

Monika

Gayana H A

Supriya C



MANU N P

Dracarus

Gowtham nayaka M

AYUSH G L

Jeevan Kumar K R

Gagan s

Dhanush K P

Channakeshava k

Keerthi SM

Batch 2022

B com

Geethanjali.r

Vedika Varsha Kambad

Veeresh.S

Year of Passed Out from VVFGC 

59 responses

Copy

2012 2016 2018 2020 2023 2023-24 2025
0

5

10

15

20

1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)
2 (3.4%)2 (3.4%)2 (3.4%)

1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)
2 (3.4%)2 (3.4%)2 (3.4%)2 (3.4%)2 (3.4%)2 (3.4%)

1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)
2 (3.4%)2 (3.4%)2 (3.4%)

20 (33.9%)20 (33.9%)20 (33.9%)

11 (18.6%)11 (18.6%)11 (18.6%)

1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)

10 (16.9%)10 (16.9%)10 (16.9%)

4 (6.8%)4 (6.8%)4 (6.8%)

1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)



Mobile Number
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1. Courses offered in the program were adequate.
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2. Syllabus is sufficient to bridge the gap between academic and
Industry.
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3. Curriculum in relation to the current professional standards.
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4. Adequate skills are acquired from the curriculum to face the industry
challenges
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5. Provision of computer lab and equipment for practical exposure is
sufficient.
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6. Electives offered in relation to higher studies are appropriate.
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7.  Course designed facilitates extra learning and self -learning.
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8. Training and Placement cell is helpful in providing placement
opportunities.
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9. Supportive nature and Competency of the faculty is notable.
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10. Institute is helpful in contributing for overall development of students.
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11. The library provides a comfortable and quiet environment for studies.
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 12.The study areas and resources in the library meet my academic
needs.
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13.The cleanliness and maintenance of the college washrooms are
satisfactory.
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14.The facilities provided in the washrooms are adequate.
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15.The reading room is conducive to focused study.
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16.The comfort and ambiance of the reading room meet my study needs.
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17.The classroom environment supports my learning experience
effectively.
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18.The seating, lighting, and equipment in the classroom are adequate
for my studies.
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19.The canteen offers a satisfactory variety and quality of food options.
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20.The cleanliness, service, and ambiance of the canteen are
satisfactory.
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